

Projekt Byfest i Fløng



25. april 2016

Referat BYFESTMØDE #10

19:00 – 21:00

Cafeen i Fløng Hallen

DELTAGERE:	Søren - Landsbylauget Jette Svejgaard - Hedehusene og Fløng Private Dagleje Carl Otto - privat Dennis - Rema Lisbeth - privat Hans Arne - seniormotion Henrik - Fløng partytelt Pia - Engvadgård
MEDDELT AFBUD:	

Dagsorden:

Tommy havde glemt at dette møde var aftalt, og der var ikke sendt dagsorden ud.

Mødet blev afholdt ad'hoc.

Link:

- Vores hjemmeside: [Byfesten i Fløng](#)

Projekt Byfest i Fløng



Referat:

Vi tog en gang bordet rundt.

Band booket mod honorar. Pia kigger på hvordan vi kan skaffe lys på scenen - Tommy har fået lov at låne et par lamper hos Carsten Junker.

Tommy får lavet program i løbet af først i maj - og i god tid så trykning kan blive klar.

Vi skal også huske at få artikel i lokalpressen.

Hans Arne undersøger fortsat videre med hensyn til kaffe og kagebod.

Lisbeth prøver at høre en af forældrene vedrørende musicalen.

Pia kigger på muligheden for kager og kaffe i samarbejde med seniorer.

Tommy prøver at få Michael Ziegler til at komme og åbne byfesten + selfie med borgmesteren.

Henrik vil smutte forbi nogle af vores lokale erhvervsdrivende for at se om de vil støtte (efterfølgende er status herpå at der blev givet tilsagn om mere end 5.000 kroner).

Der er søgt om støtte til band-udgifter i Kulturelt Samråd (efterfølgende har vi fået oplyst at der er bevilget 9.000 kroner til dækning af disse udgifter).

Næste møde

Mandag den 23/5-2016 kl 19-21 i cafeen i hallen.

4. maj 2016
REFERENT: Tommy